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АНАЛІЗ МІЖНАРОДНИХ ПРОЄКТІВ НА ПІДТРИМКУ
СФЕРИ ОСВІТИ ТА НАУКИ В УКРАЇНІ

Понад 40 іноземних організацій та урядів є партнерами у розвитку 
освітньої та наукової сфери України. Україна отримує підтримку від 
Європейського Союзу, міжнародних організацій, міжнародних фондів.

Зокрема, для здійснення навчального процесу в умовах воєнного стану 
та покращення дистанційного навчання продовжується надання цифрової 
техніки, необхідної побутової техніки та шкільних автобусів для підвезення 
школярів. Здійснено узагальнення проєктів (табл. 1) [1].

Таблиця 1
№ 
п/п Найменування Діяльність

1 2 4
1. Міжнародний 

фонд 
«Відродження»

Фінансування офісу підтримки розвитку та промоції 
дистанційного навчання серед закладів вищої освіти 
України

2. Дитячий фонд 
ООН (ЮНІСЕФ) 
в Україні

−  розроблено та опубліковано методичні 
     рекомендації щодо використання Всеукраїнської 
     школи онлайн різними мовами країн ЄС;
−  закуплено та передано 5050 ноутбуків для 
вчителів;
−  проведено опитування громад та областей щодо 
    потреб дошкільної, загальної середньої, 
    професійної, фахової передвищої та вищої освіти;
−  здійснено запуск єдиного порталу про навчання під 
     час війни

3. ЮНЕСКО −  розпочато спільну роботу над розблокуванням 
     коштів Фонду глобального партнерства для освіти 
     (GPE);
−  надано комунікаційну підтримку пошуку партнерів 
     серед Глобальної освітньої коаліції під егідою 
     ЮНЕСКО
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Продовження табл.1
1 2 3
4. Світовий Банк −  у березні 2022 року здійснено реструктуризацію 

     проекту «вдосконалення вищої освти в Україні 
     заради результатів»; у результаті 100 млн. доларів 
     в межах проєкту спрямовано до загального фонду 
     державного бюджету на забезпечення соціальних 
     виплат населення;
−  спільно з Save the Children UNDP, освітнім 
     кластером ведеться робота щодо оцінки втрат 
     та потреб закладів вищої освіти, зокрема щодо їх 
     інфраструктури

5. ЄС / 
Європейський 
фонд освіти 

−  створено Ресурсний хаб (Resource Hub) для 
     розміщення інформації про тимчасово 
     переміщених українців;
−  розроблені короткотермінові курси та навчання 
     дорослих у галузі енергозбереження, будівельної 
     галузі, «Зелена енергетика»

Велику роль в підтримці сфери освіти і науки в Україні відграє Євро-
пейський Союз. Так, діє проєкт «Підтримка участі України у Рамковій 
програмі Європейського Союзу з досліджень та інновацій «Горизонт-2020». 
В межах проєкту частина коштів, сплачених за участь України в програмі 
«Горизонт 2020», повернуто Україні для активізації участі та підвищення 
конкурентоспроможності українських організацій в програмах «Горизонт 
2020» та «Горизонт Європа».

Окрім міжнародних фундацій, до підтримки української науки долу-
чилися й інші компанії та організації. Міжнародне видавництво Elsevier 
активно підтримує українських вчених з самого початку вторгнення  в
Україну [2]. Так, команда Elsevier створила ресурсний центр, де україн-
ські дослідники можуть зареєструватися, щоб отримати доступ до дослід-
ницьких інструментів Elsevier, таких як міжнародна база даних Scopus, 
Discovery Researcher, дослідницький і комунікаційний модуль; Академія 
дослідників, безкоштовний навчальний онлайн-модуль, розроблений 
міжнародними експертами спільно з ScienceDirect і Mendeley. Видавець 
також надав можливість безкоштовної  публікації статей для українських 
авторів у журналах відкритого доступу.  Окрім цього, Elsevier Health на-
дав доступ українським клініцистам та студентам-медикам до клінічного 
контенту та інструментів. 

Важливу роль також відіграє міжнародна програми Еразмус+. Так, 
Європейська Комісія ухвалила перегляд Річної робочої програми Еразмус+ 
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на 2023 рік. Загальний бюджет програми на цей рік був переглянутий у бік 
збільшення до 4,43 млрд. євро, що є найвищим річним фінансовим пакетом, 
коли-небудь досягнутим програмою Еразмус+ [3]. Переглянута робоча 
програма передбачає виділення 100 мільйонів євро з бюджету Еразмус+ 
на 2027 рік на підтримку в тому числі проектів на підтримку організацій, 
студентів та персоналу в Україні.

Серед партнерів з розвитку сфери освіти і науки України можна виді-
лити також технологічну компанію, що працює в галузі освіти Courserа. Так, 
компанія відкрила безкоштовний доступ до більш ніж 7 тис. електронних 
курсів для закладів фахової передвищої та вищої освіти. Станом на кінець 
2022 року на платформі зареєструвалося 29688 студентів [1].

Таким чином, можна зробити висновок, що партнери всіляко підтри-
мують ініціативи з розвитку сфери освіти і науки України.
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УДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ ОСНОВНИХ 
ЗАСОБІВ У СУЧАСНИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ ТА 

ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ЇХ ВИКОРИСТАННЯ

Основні засоби є одним з найважливіших складових частин госпо-
дарської діяльності будь-якої компанії. Їх належна організація обліку є клю-
човою для успішного функціонування підприємства. У сучасних умовах го-
сподарювання, коли зростає обсяг діяльності компаній, розвиваються нові 
технології та методи управління, удосконалення системи обліку основних 
засобів є особливо важливим.


